

Utry Oszkár

Feladó: Harmath Adrienn [Harmath.Adrienn@oc.hu]
Küldve: kedd 2020. március 17 15:01
Tárgy: Budapest Bank Zrt._Partneri hírlevél_Koronavírus tájékoztató



Kedves Partnerünk!

A koronavírus kapcsán kialakult hazai és nemzetközi helyzetet felelős pénzügyintézetként figyelemmel kísérjük, és a helyzet alakulásának megfelelő intézkedéseket hozunk. Folyamatosan tájékozódunk a legmegbízhatóbb szakmai forrásokból, valamint a fertőzések megakadályozására is jelentős figyelmet fordítunk mind ügyfeleink, mind pedig kollégáink egészségének megőrzése érdekében. **A bank lakossági és vállalati ügyfeleit is minden esetben a rendes ügymenetnek megfelelően szolgálja ki, ami a banki háttérfolyamatokra is igaz.**

A bankfiókjaink közül 2020. március 16-tól az északpesti (1138 Budapest, Váci út 193.) fiókunkat az épületben található központban dolgozó munkatársak védelme érdekében átmenetileg bezártuk. A fiókhálózat többi egysége a rendes nyitvatartási idő szerint fogadja ügyfeleinket és minden a szokásos ügymenetben elérhető terméket és szolgáltatást továbbra is értékesítünk számukra. A munkatársak és az ügyfelek egészségének megőrzése érdekében számos higiéniai intézkedést hoztunk, valamint korlátoztuk a fiókban egyszerre tartózkodó ügyfelek számát.

A beérkező hiteligényléseket a szokásos ügymenetnek megfelelően kezeljük, az elmúlt napok kedvezőtlen körülményei nem befolyásolták a hitelezési folyamatot, rendben befogadtuk őket. A különböző hitelbírálókat, szerződéskötési, folyósítási és számlanyitási háttérfolyamataink szintén a megszokott módon zajlanak.

A Budapest Bank folyamatosan nyomon követi a járvány okozta veszélyhelyzetet és a mindenkori rendelkezéseknek megfelelően hozza meg a kellő, működést érintő intézkedéseket. Mindannyiunk érdeke, hogy dolgozóink, ügyfeleink és partnereink egészsége is biztonságban legyen és ezzel együtt a működés is folyamatos maradjon. A legújabb fejleményekről, az általános ügymenetünket is érintő változásokról azonnal értesítjük partnereinket!

Üdvözlettel:

Budapest Bank Hitelközvetítői csatorna

HIDD EL, LEHETSÉGES



*Ez a levél a Budapest Bank Zrt. és leányvállalatai, a Budapest Bank-csoport tagjai (a továbbiakban: Bank) levelező rendszeréből származik. Tájékoztatjuk, hogy válaszát vagy ide küldött további üzenetét a Bank jogszerű üzleti érdekei védelmében vagy más törvényes okból ellenőrizheti, felhasználhatja. Ha jelen levél tartalmának megismerésére ön nem jogosult (különösen téves címzés, továbbítás miatt), akkor értesítse a címzettet és törölje a levelet, annak másolatát, esetleges csatolmányát. További információk: www.budapestbank.hu
The information being submitted is confidential commercial or financial information. Public disclosure of this proprietary business information could cause substantial competitive harm to Budapest Bank Zrt. or their affiliates (collectively "BB"). Accordingly, BB requests that this information be treated as confidential and exempt from disclosure pursuant to Act V of 2013 on the Civil Code Section 2:47, Act CCXXXVII of 2013 on Credit Institutions and Financial Enterprises Section 160-166, Act CXII of 2011 on the Right of Informational Self-Determination and on Freedom of Information requests that it be notified and given a reasonable opportunity to provide additional grounds to support its request for confidential treatment should anyone submit a Freedom of Information request for this information.*